



## Следователи в преддверии Дня Великой Победы внесли свой вклад в благоустройство воинского захоронения



В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области выехали к братской могиле воинов Советской Армии, погибших в борьбе с фашистами, расположенной под Псковом, для оказания помощи в благоустройстве воинского захоронения.

Подобные выезды на подшефное воинское захоронение уже стали традицией и проводятся более 10 лет, чтобы отдать дань памяти и уважения Героям, погибшим при освобождении родного края.

Дружной командой следователи облагородили территорию, где покоятся свыше двух тысяч бойцов Красной армии, в том числе Герой Советского Союза Илья Коровин, который повторил подвиг Александра Матросова под Псковом.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

Следователи единогласно отмечают, что уход за воинскими захоронениями – это не только сохранение прошлого, но и забота о будущем, это возможность прикоснуться к нашей истории и Великой Победе.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1787147>